

Українська мова

Дата – 24.03.2020. Викладач. Біров О.І.

Тема уроку. Усний переказ тексту.

1. *Відредагуйте текст. Виділіть основні ознаки тексту.*

Пожежна безпека

Забезпечення пожежної безпеки на підприємстві закладається при плануванні будов і споруд. Будови та споруди на території підприємства розташовуються з дотриманням вимог і норм пожежної безпеки.

Виробничі та допоміжні приміщення обладнуються запасними виходами для евакуації робітників. У всіх виробничих і допоміжних приміщеннях мають бути вивішені схеми евакуації людей і цінних предметів на випадок пожежі.

Працюючи на металорізальних верстатах, необхідно дотримуватися інструкції з оброблення металів. Мастильні матеріали слід прибирати в тумбочку, з тим щоб уникнути займання при попаданні розпеченої стружки. Невикористані обтиральні матеріали також слід зберігати в тумбочці, а використані промаслені обтиральні матеріали відносити в спеціально відведені місця. Слід також пам'ятати, що при обробленні деталей допускається короткочасне перевантаження верстата. При тривалому перевантаженні верстата, тобто при навантаженнях, що перевищують потужність електродвигуна, він перегрівається й може згоріти. Тому, в разі появи ознак займання двигуна, слід знеструмити верстат і викликати чергового електрика.

Швидке виявлення загоряння та негайне повідомлення про це майстра й пожежної дружини є важливою умовою своєчасного обмеження поширення та ліквідації пожежі. Для повідомлення про пожежу на підприємствах служать спеціальна система сигналізації та телефонний зв'язок.

У цехах, зазвичай у спеціальних шафах, розташовано крани й рукави з насадками для керування струменем води, ящики з піском і щити з інструментом. Іншим поширеним засобом гасіння пожежі, особливо при загорянні обладнання, є вогнегасники (повітряно-пінні, рідинні, порошкові, вуглекислотні тощо). Найпоширенішими є повітряно-пінні вогнегасники різної продуктивності, при використанні яких утворюється шар піни на предметі, що горить, та ізолює його від притоку свіжого повітря. *(З інтернет-ресурсів)*

Домашнє завдання: виконання пробних тестів ЗНО